

災區發放。

翌日，山打根慈濟人再度回到火災現場，猶如一片廢墟的現場尚有幾處未滅的火苗持續燃燒，不知危險的孩子們在滿目瘡痍的家園中，尋找未被燒焦的玻璃彈珠。山打根慈濟人向當地政府取得受災名冊，立即回會所進行審核，並整理回收的衣物以便發放。

山打根慈濟人在災後三天共進行三次發放，總計發放現金及民生物資共三萬五千多元馬幣。此次為山打根聯絡點成立以來最大規模的發放。

慈濟關懷車臣難民營 用微笑搭起溝通橋樑

2001.04.14

約旦慈濟人赴車臣難民營進行今年首次食品及物資發放，安曼斯威拉赫及查卡城兩地計有六十二戶難民前來領取物資；儘管語言不通，但對慈濟人而言，微笑和擁抱是最直接、最真誠的溝通工具。

此次發放物資除米、糖、食用油等民生物資外，慈濟人考慮當地人飲食習慣上的需求，特別準備紅茶、起司及通心粉等。對這群終日生活在戰爭陰影下的車臣難民來說，填飽肚子是他們唯一的渴望。在發放現場，天性樂觀的他們很有秩序地從慈濟志工手中接過物資，並在手語的帶動下，綻露笑容。

芙蓉聯絡處義賣募款 馬國慈濟人共襄盛舉

2001.04.21

馬來西亞芙蓉聯絡處是日於百利購物廣場舉辦兩天的愛心義賣會，為馬六甲洗腎醫療中心籌募建院經費；包括馬六甲、吉隆坡、麻坡、淡邊等地慈濟人前來共襄盛舉。

義賣會獲得芙蓉百利廣場、《中國報》，及全國各地商家、善心人士的贊助，四十個攤位宛如小型市集，從家居用品到新鮮蔬果都看得到；志工們叫賣聲不絕於耳。

馬來西亞教育部副部長拿督韓春錦主持開幕典禮後，也購買義賣品、為慈濟志工打氣；林秋燕、莊學忠、李燕萍等多位馬來西亞知名藝人也前來義演，呼籲大家獻出愛心。

關懷腦性麻痺收容中心 溫情暖化南半球的冬天

2001.04.21

南非約翰尼斯堡慈濟志工及十五位慈青今天前往位於南區（Townview）腦性麻痺性收容中心進行關懷。該中心由於政府補助經費日漸短絀，近日又遭宵小光顧，損失許多物資，因此慈濟致贈民生物資，幫助院生度過冬天。

當慈濟人抵達，院生正在大廳內接受護理人員的按摩治療；慈濟人卸下物資後，立即投入協助護理人員。按摩治療後的手語團康及戶外活動是院生最期待的一刻，因平日礙於院方工作人員有限，院生很少到戶外活動，此刻正是他們到戶外曬曬太陽、呼吸新鮮空氣的大好機會。

院中最年長的Vanessa女士恰巧當天過三十五歲生日，工作人員表示，Vanessa出生後因腦部缺氧導致四肢殘障，心智停滯在二到三歲左右，她在就讀特殊教育學校期間，除學習說話、走路及處理簡單的日常工作外，也學會生活自理，是目前院內少數不需工作人員餵食的院生。